

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Σκοπετέας Αναστάσιος	6. Αγγελή Μαρία
2. Κουτραφούρης Βασίλειος	7. Χανδρινός Σπυρίδων
3. Κουμάντου Πιπίνα	8. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία
4. Καραγιάννης Ανδρέας	9. Οικονομάκος Δημήτριος
5. Φάβας Γεώργιος	

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 12/2024

12

Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024, 1:00 μ.μ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
			Απόντων του Προέδρου του Σώματος κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου και του Αντιπροέδρου κ. Τζαμουράνη Βασιλείου Προεδρεύει της συνεδρίασης ο κ. Σκοπετέας Αναστάσιος, ως το μέλος της επιτροπής το οποίο προέρχεται από την πλειοψηφία και έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους.
137	1.	Πολυετής προγραμματισμός ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης 2025-2028, στο Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται ο πολυετής προγραμματισμός, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
138	2.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου «Ανάπλαση οδών στο κέντρο της πόλης της Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
139	3.	Έγκριση συμπληρωματικών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας (οδός Αγάθωνος) για την υλοποίηση του έργου της ΔΕΥΑΚ «Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας Β' Φάση».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

140	4.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου στην οδό Φιντίου 2, στο Ο.Τ. 898 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
141	5.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου στην οδό Αναγνωσταρά 59, στο Ο.Τ. 228 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
142	6.	Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για παραχώρηση μιας (1) ειδικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Βύρωνος 81 στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
143	7.	Έγκριση 3 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 3 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανάπλαση οδού Πλαστήρα».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ, ΚΟΥΒΕΛΑ & ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ) εγκρίνονται ο 3 ^{ος} ΑΠΕ και το 3 ^ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
144	8.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση πεζοδρόμησης της οδού Ιατροπούλου από Σιδηροδρομικού Σταθμού έως Νέδοντος».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ, ΚΟΥΒΕΛΑ & ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
145	9.	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
146	10.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
147	11.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στις δαπάνες διοργάνωσης του 2 ^{ου} MESSINIA FORUM.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ - ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου και η αντιμετώπιση των δαπανών ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης της εκδήλωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου.

-	12.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
148	13.	Επικαιροποίηση αποφάσεων έτους 2023 για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) επικαιροποιούνται προηγούμενες αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής έτους 2023, για περιπτώσεις που δεν ολοκληρώθηκε η διαδικασία της οικονομικής ενίσχυσης εντός του 2023, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
149	14.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις <ul style="list-style-type: none"> • του κ. Δημάρχου α) στις 12-3-2024 στην Αθήνα (Υπουργείο Εσωτερικών) και β) στις 13-3-2024 στην Αθήνα (Κτηριακές Υποδομές). • του Δημοτικού Συμβούλου κ. Περρωτή Ιάκωβου από 29 έως 30-3-2024 στα Τρίκαλα (Γ.Σ. Ελληνικού Δικτύου Πόλεων με Ποτάμια).
150	15.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου <ul style="list-style-type: none"> • του ΚΗΗ 4981 στις 4-3-2024 από Καλαμάτα στην Πάτρα για εργασίες επισκευής του. • του ΚΗΙ 4174 στις 4-3-2024 από Καλαμάτα στην Πάτρα και επιστροφή αυθημερόν για την επιστροφή των υπαλλήλων του Δήμου κ.κ. Μούστου Δημητρίου και Φύκιρη Αλέξανδρου. • του ΚΗΗ 4975 στις 4-3-2024 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου και της κας Κουράκλη Παναγιώτας στην Περιφέρεια Πελοποννήσου. • του ΚΗΙ 4174 στις 12-3-2024 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση της δικηγόρου κας Δημοπούλου Αθανασίας στο Διοικητικό Εφετείο Τρίπολης. • του ΚΗΗ 2815 οχήματος στις 12-3-2024 από Καλαμάτα προς Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο Υπουργείο Εσωτερικών. • του ΚΗΗ 2815 οχήματος στις 13-3-2024 από Καλαμάτα προς Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στις Κτηριακές Υποδομές.

151	16.	Έγκριση άσκησης έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 223/2024 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (εργατικές διαφορές).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ - ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η άσκηση έφεσης, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, κατά της υπ' αριθμ. 223/2024 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία έγινε δεκτή αγωγή συμβασιούχων ορισμένου χρόνου του προγράμματος κοινωφελούς εργασίας του ΟΑΕΔ περί μετατροπής των συμβάσεων τους ορισμένου χρόνου σε συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου.
------------	-----	---	--

Καλαμάτα 26 Μαρτίου 2024

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αναστάσιος Σκοπετέας